
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Du dich beruflich neu orientieren möchtest, oder sehen möchtest, welche Chancen noch auf Dich warten, dann stehen wir
Dir mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Finanzbuchhalter (m/w/d) Spedition- und
Logistikdienstleistung

(366)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche

Du bist fit in Zahlen, organisiert und willst mehr als nur „mitlaufen“? Für unseren Kunden, ein modernes Unternehmen aus
der Spedition- und Logistikdienstleistung mit einem herzlichen Team, suchen wir eine/n motivierte/n Finanzbuchhalter/in,
der Verantwortung übernehmen und sich aktiv einbringen möchte. Die Stelle bietet dir echte Gestaltungsmöglichkeiten,
moderne Arbeitsstrukturen und Flexibilität. Der Standort ist zentral in Hamburg bei den Deichtorhallen, mit Option auf
Homeoffice und einem wertschätzenden Miteinander.

Ihre Aufgaben

Selbstständige Betreuung der vorbereitenden Buchhaltung mit Fokus auf Kreditoren-, Debitoren- und
Sachkontenbuchhaltung
Eigenverantwortliche Abwicklung des Zahlungsverkehrs und Bearbeitung der Bankbuchhaltung
Buchen von Kassen- und Kreditkartenabrechnungen sowie Reisekosten
Unterstützung im Mahnwesen und Forderungsmanagement
Erstellung von Umsatzsteuervoranmeldungen
Mitarbeit bei der Optimierung der buchhalterischen Prozesse und digitalen Tools
Vorbereitung der Unterlagen für den Jahresabschluss
Analyse von Zahlenmaterial sowie Erstellung von Auswertungen in Excel

Unsere Anforderungen

Mehrjährige Berufserfahrung in der Finanzbuchhaltung, insbesondere in den genannten Aufgabenbereichen
Gute Kenntnisse in DATEV – zwingend erforderlich
Sicherer Umgang mit den gängigen MS-Office-Anwendungen
Selbstständige, strukturierte und gewissenhafte Arbeitsweise
Aufgeschlossene und kommunikationsfreudige Persönlichkeit – Teamfähigkeit ist gefragt!
Flexibilität und Bereitschaft, sich in neue Aufgabenbereiche einzuarbeiten

Wir bieten Ihnen

Flexible Arbeitszeiten, Homeoffice-Möglichkeiten und ein digitales, modernes Arbeitsumfeld
Ein kleines Team mit flachen Hierarchien und echtem Gestaltungsfreiraum 
Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV Deutschlandticket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe



Herr Chris N. Elmers
Telefon: 040 374777-70

 

Habe ich Dein Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Deine Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Du kannst mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Dir jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme

Impressum

mailto:bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de?subject=Bewerbung%3A 366 Finanzbuchhalter (m/w/d) Spedition- und Logistikdienstleistung&body=https://pp-zeitarbeit.europersonal.com/stelle/finanzbuchhalter-m-w-d-spedition-und-logistikdienstleistung-20097-hamburg-f6f44780cf8149b8ad2d7922e63d5b18?origin=hanseaten-zeitarbeit-sozialpaedagogik
https://www.hanseaten-zeitarbeit.de/impressum

	Finanzbuchhalter (m/w/d) Spedition- und Logistikdienstleistung
	Habe ich Dein Interesse geweckt?


